

『臨床研究 21 の勘違い』 正誤表

このたびは『臨床研究 21 の勘違い』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷(2021年11月1日発行)におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2022年1月24日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	p179・抄録⑦ 3行目	方法：…腰痛下肢痛で通院し、消炎鎮痛薬コシヨクナリン服用中の成人患者…	方法：…腰痛下肢痛で通院中の成人患者…	2022/ 1/24